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S

krása
Starcraft 195 I/O Sport

Tentokrát jsme pro vás na pražské 

Vltavě otestovali motorový člun 

z americké produkce firmy 

Starcraft. Stejně jako u jiných 

člunů této značky se i u tohoto 

modelu potvrdilo, že se jedná 

o sportovce každým coulem, 

který zajišťuje maximální pohodlí 

a nezkazí žádnou legraci, ať už se 

vydá za rybami, sportem nebo 

čistou relaxací.

Starcraft 195 je klasický bowrider, tedy moto-
rový člun s otevřenou přídí. Mezi jeho četnými 
přednostmi je třeba zdůraznit zvláště pove-
dený design. Při pohledu do interiéru lodi, ze-
jména na provedení lavic a sedaček, se mi 
vybavila obrněná těla bojovníků Dark Forces 
z Hvězdných válek. Na rozdíl od nich je však 
celkový výraz této lodi o mnoho přívětivější. 
Člun je vyroben z bílého laminátu, lavice a se-
dačky jsou potaženy imitací bílé kůže s čer-
ným pruhem. K převládající bílé kontrastuje 

také černé bimini. Je to zkrátka černo bílá kla-
sika v moderním provedení, která se neo-
kouká. Oproti starším předchůdcům prodělal 
tento model jen drobné změny. Na první po-
hled jsou to především oblejší tvary. 

Se svými šesti metry na délku a necelými 
dvěma a půl metry na šířku pojme Starcraft až 
osm osob. V přídi je zasazena prostorná lavice 
ve tvaru podkovy, na niž se pohodlně usadí tři 
osoby. V útrobách lavice se po celém obvodu 

Sedačky jsou měkké, kopírují tvar lidského těla a posezení je velmi příjemné. Bez 

problémů se u nich dá nastavit vzdálenost od palubní desky, stejně jako možnost otáčení.
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skrývá velkorysý úložný prostor. Skrz dělené 
přední sklo, které je ve střední části otevírací, 
se prochází k sedadlům řidiče a spolujezdce. 
Sedačky jsou měkké, kopírují tvar lidského 
těla a posezení v nich je velmi příjemné. Bez 
problémů se u nich dá nastavit vzdálenost 
od palubní desky, stejně jako možnost otáčení. 
Z hlediska zpracování zaujme dvojitá řídicí 
konzola, zejména pak budíková část. Přístroje 

jsou zapuštěny velmi mělko a nejsou přeta-
ženy žádným krytem, takže jsou přiznány je-
jich tvary, které pod tenkou vrstvou vytvářejí 
zajímavý „buřtový“ efekt. Na levé straně spo-
lujezdce se nachází úložná schránka, která 
v sobě skrývá rádio s CD přehrávačem a dosta-
tek prostoru, například pro uložení dokladů 
nebo jiných nezbytností. Tato schránka se 
na rozdíl od ostatních úložných prostorů, které 

jsou snadno přístupné, otevírá poněkud ztuha 
a chvíli trvá, než najdete polohu, kdy se uvolní 
západka. Vedle této přihrádky se nachází také 
výstup pro MP3 přehrávač. Mezi sedadlem ři-
diče a spolujezdce je v podlaze ukryt další, 
tentokrát perfektně přístupný úložný prostor, 
kam se pohodlně vejdou i předměty větších 
rozměrů, jako například vodní lyže nebo rybář-
ské pruty. K ukládání se může využívat i zadní 

Jízda s tímto člunem je skutečným potěšením.

Na lodi najdeme bezpočet nejrůznějších úložných prostor.

Přístroje jsou zapuštěny velmi mělko a nejsou 

přetaženy žádným krytem, takže jsou přiznány jejich 

tvary, které pod tenkou vrstvou vytvářejí zajímavý 

„buřtový“ efekt.
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lavice pro tři osoby, která kromě odkládacího 
prostoru pod sebou skrývá i chladicí box. 

K celkovému pohodlí této lodě přispívají i všudy 
přítomné držáky na pití, které se nacházejí jak 
v přední části, tak u řidiče a spolujezdce, stejně 
jako na zadní lavici. Na tu navazuje široké ba-
deplato s nerezovým žebříkem pro snadný 
vstup do vody. Pod zadní lavicí je uložen motor 
MerCruiser 3.0 MPI o výkonu 220 koní. Lavici 
lze bez problémů zvednout, a motor je tak oka-
mžitě přístupný. Pokud jde o jeho hlučnost, pak 
jsme v maximálních otáčkách 4 500 ot./min 
naměřili 111 decibelů a při volnoběhu 92 deci-

belů. Jízda s tímto člunem je skutečným potě-
šením. Při maximu 4 500 ot./min se dostanete 
na rychlost přes 50 km/h. Starcraft je snadno 
ovladatelný a bezvadně se s ním manévruje. 
Výsledky našeho testu najdete v přiložené 
tabulce. 

Starcraft 195 I/O Sport je kompaktní, rychlý 
a prostorný rodinný bowrider, který nabízí mo-
derní design a luxusní výbavu pro vodní turis-
tiku, rekreaci i pro rybáře.

Text Anna Štěpánková
Foto Eva Skořepová

www.marine.cz

Technické údaje
Starcraft 195 I/O Sport

Délka 6, 06 m

Šířka 2,34 m

Hmotnost 1 200–1 290 kg (dle motoru)

Nosnost 658 kg

Počet osob 8

Max. výkon motoru 220 HP

Objem nádrže na palivo 113 l

Cena od 25 200 USD bez DPH

Při maximu 4 500 ot./min se dostanete na rychlost přes 50 km/h.

Naměřené hodnoty
Otáčky za minutu 600 1 000 1 500 2 000 2 500 3 000 4 500

Rychlost v km/h 3,6 6,3 8,1 11,7 17,1 26,9 51,3

Poznámka: Měřeno na klidné hladině se třemi osobami na palubě.

Pod zadní lavicí je uložen motor MerCruiser 3.0 MPI 

o výkonu 220 koní.

K celkovému pohodlí této lodě přispívají 

i všudypřítomné držáky na pití.

K ukládání se může využívat i zadní lavice pro tři 

osoby, která kromě odkládacího prostoru pod sebou 

skrývá i chladicí box.
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